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Minister za visoko šolstvo, znanost in inovacije dr. Igor Papič ter državni sekretar Urban
Kodrič sta se v Novem mestu srečala z županom mag. Gregorjem Macedonijem in vršilcem
dolžnosti rektorja Univerze v Novem mestu prof. dr. Janezom Povhom glede poteka
ustanovitve nove javne univerze.

Vlada je marca letos za vršilca dolžnosti rektorja na novo ustanovljene javne Univerze v Novem
mestu imenovala prof. dr. Janeza Povha. Ker je dr. Povh zadolžen, da izvede vse postopke, ki bodo
pripeljali do dokončne ustanovitve nove, četrte javne univerze v Sloveniji, je predstavil, kako
potekajo postopki. Univerza v Novem mestu bo kot javna univerza zaživela z novim študijskim letom
2026/2027.

Minister za visoko šolstvo, znanost in inovacije dr. Igor Papič je uvodoma izrazil zadovoljstvo glede
izvedenih in načrtovanih aktivnosti. »Veseli me, da se postopek ustanavljanja nove javne univerze v
Novem mestu uspešno zaključuje. Gre za pomemben razvojni korak, saj nastaja skupna javna
univerza, ki bo povezovala visokošolske in znanstvenoraziskovalne institucije v Novem mestu ter
prispevala k nadaljnjemu razvoju regije in slovenskega visokošolskega prostora. Novo mesto sem
obiskal že med svojimi prvimi službenimi potmi v tem mandatu, zato mi je posebej pomembno, da
danes lahko spremljamo konkreten napredek pri vzpostavljanju nove univerze. V tem mandatu smo
okrepili javni visokošolski sistem tudi z drugimi pomembnimi koraki. Fakulteta za tehnologijo
polimerov v Slovenj Gradcu je postala del Univerze na Primorskem, potekajo pa tudi postopki
preoblikovanja Univerze v Novi Gorici v javno univerzo, za katere verjamem, da se bodo uspešno
zaključili,« je poudaril minister Papič.

»Nova javna univerza v Novem mestu ima jasno zastavljeno začetno razvojno pot, pred njo pa je še
veliko dela. Ključno bo, da čim prej začne pripravljati dokumentacijo in projekte za razvoj novega
kampusa. Prav kakovostno pripravljeni projekti in pravočasna dokumentacija predstavljajo osnovni
pogoj za uspešno rast univerze,« je dejal minister Papič.

Prof. dr. Janeza Povha je predstavil postopek ustanavljanja nove javne univerze. »Trenutno
intenzivno potekata dva ključna, med seboj povezana procesa. Prvi je izbris zasebne univerze iz
registra, kar predstavlja nujen pogoj za vpis nove javne univerze v Novem mestu v sodni register. Ta
vpis pričakujemo predvidoma sredi junija, s čimer bo nova javna univerza tudi formalno
ustanovljena. Vzporedno izvajamo vse pripravljalne aktivnosti, ki jih lahko opravimo že v tej fazi.
Pripravljamo dokumentacijo in pravne podlage za prenos zaposlenih, študentov in infrastrukturnih
kapacitet ter hkrati gradimo sodelovanje in zaupanje med vsemi deležniki nastajajoče univerze.

Volitve rektorja s polnim mandatom načrtujemo v septembru. Po zaključeni obnovi Narodnega doma
v Novem mestu bo ta objekt postal tudi sedež nove javne univerze v Novem mestu,« je dejal vršilec
dolžnosti rektorja prof. dr. Janez Povh.
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